GMINA JEDRZEIDOW
ul. 11 Listopada 3:3a
28-300 JEDRZEJOW
Regon 291009774
NIP 656-22-13-098

Jedrzejow 07.11.2017
Znak: RGUP.271.1.2017

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na ,,Swiadczenie ustug w zakresie gminnych przewozow
pasazerskich na liniach autobusowych 1, 3 i C funkcjonujacych w ramach systemu
komunikacji miejskiej na obszarze miasta Jedrzejowa” ogloszonego w Biuletynie
Zamoéwien Publicznych w dniu 02.11.2017r. pod nr 610240-N-2017

Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wptyneto pytanie dotyczace
tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamdwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) Zamawiajacy przekazuje wykonawcom tre$é
pytania wraz z odpowiedzig:

PYTANIE:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza autobusy o ilosci miejsc 19 siedzacych i 30 stojacych?
Wymienione autobusy tgcznie posiadaja 49 miejsc dla pasazerow co przyczyni si¢ do
zwigkszenia ilodci przewozonych os6b. Wymagana liczba miejsc siedzacych 20 w SIWZ
ogranicza ilo$¢ pojazdéw dostgpnych na rynku, co wplywa niekorzystnie na konkurencyjno$é.
Dopuszczenie w/w pojazdéw spowoduje zwiekszenie ztozonych ofert w przetargu i wybranie
najkorzystniejszej oferty dla Zamawiajacego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie dopuszcza autobusow, ktére posiadaja 19 miejsc siedzacych.

Zgodnie z warunkami udziatu w postgpowaniu okreslonymi przez zamawiajacego w rozdz.
V pkt 1 ppkt. 1.3. SIWZ oraz zgodnie z pkt. 4 lit. b). »Szezegdtowego opisu przedmiotu
zamowienia oraz wymagan dotyczacych $wiadczenia ustug w zakresie gminnych przewozdw
pasazerskich na liniach autobusowych 1, 3 i C funkcjonujacych w ramach systemu
komunikacji miejskiej na obszarze miasta Jedrzejowa” — stanowigcego zalgcznik nr 1 do
SIWZ, wszystkie autobusy powinny posiada¢ minimum 20 miejsc siedzgcych.
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